

Viernes, 19 de mayo de 2017

## Sección I - Administración Local

### Municipio

#### Ayuntamiento de Albalá

**CORRECCIÓN DE ERRORES. Aprobación definitiva expediente modificación presupuestaria nº 3/2017.**

Advertido error en el anuncio publicado por este Ayuntamiento en el BOP nº 0091, de fecha 16 de Mayo de 2017, se procede a su rectificación, quedando de la siguiente manera:

Donde dice: ANUNCIO. Aprobación inicial expediente modificación presupuestaria nº 3/2017.

Debe decir. ANUNCIO. Aprobación definitiva expediente modificación presupuestaria nº 3/2017

Albalá, 16 de mayo de 2017

Juan Rodríguez Bote  
ALCALDE

